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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KÖZÖSSÉGEK SZOMSZÉDOLÁSA  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2020.11.05. 

 Helyszín: Bakonybél Faluház kisterem 

 Rendezvény megnevezése: Közösségek szomszédolás 

 A  program  célja  :  A  közösség  bevonása,  alkalom  teremtése  a  találkozásra  és 
 információgyűjtésre valamint  a szomszédos közösségek kapcsolódási pontjainak feltárására. 

 Téma:  Bakonybél  és  Pénzesgyőr  közösségeinek  egyeztetése  az  együttműködésről  jelen 
 helyzetben 

 Célcsoport: 
 -  aktív korúak 
 -  idősek 
 -  fiatalok 

 A rendezvényen 5 fő vett részt a települések közösségeinek képviseletében. 

 Vezetik:  Márkus  Zoltán  polgármester  és  Schvégerné  Horváth  Julianna  önkormányzati 
 munkatárs 

 Tekintettel  a  jelenleg  is  érvényben  lévő  veszélyhelyzetre,  egy  szűk  egyeztető 
 találkozót,  közös  megbeszélést  tartottunk  a  közösségek  szomszédolása 
 projektrendezvény  keretében,  nem  pedig  egy  nagyszabású,  két  település  közötti 
 rendezvényt,  ünnepet.  A  rendezvényen  2  fő  Pénzesgyőrből  és  3  fő  Bakonybélből 
 vett részt. 
 A  mostani  élethelyzetünk  azt  hozta,  hogy  a  két  település  közötti  együttműködés 
 erősödése  a  koronavírus  adta  feladatmegoldások,  valamint  a  közös  munkák 
 egyeztetése  miatt  szorosabbá  vált.  Jobban  szerettük  volna  ezt  közös,  jóhangulatú 
 rendezvényekkel,  összejövetelekkel,  szomszédünnepekkel 
 megteremteni, de nem így történik jelenleg. 
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 A  mostani  megbeszélésen  is  egyetértettünk  abban,  hogy  példamutatással, 
 probléma  megoldással  és  bátorsággal  kell  ebben  a  helyzetben  eljárnunk,  hogy  a 
 fiatalabb generációknak példát mutassunk. 
 A  délután  folyamán  a  két  település  jelenlegi  problémáival,  mindennapjaival 
 foglalkoztunk,  szóba  került  a  közös  segítségnyújtás  is,  valamint  a  két  település 
 közötti  szorosabb  együttműködés  lehetősége  is  fő  szempont  volt.  Megszületett  az  a 
 megállapodás,  amely  alapján  a  két  településen  az  önkéntesen  jelentkező  személyek 
 hetente  egyeztetnek  (telefonon)  a  településen  zajló  eseményekről,  ha  szükséges, 
 akkor azonnal tudjuk segíteni egymást. 
 Bakonybél  településről  Márkus  Zoltán  polgármester,  Pénzesgyőr  településről 
 Szautner János lakos vállalták  ezt a kapcsolattartást. 

 A  szomszédolás  témája  összhangban  van  az  ITS  3.1.3  pontjával,  valamint  igazodik 
 a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévők  vállalták,  hogy  elhangzottakat  átadják  a  település  többi  lakójának  is, 
 akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való 
 részvételhez. 

 A  településeken  található  információs  pontok  hirdetőtábláin  ezen  beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 Ez  a  program  elősegíti  a  helyi  erőforrások  feltárását,  a  helyi  közösségi  értékek 
 beazonosítását, átélését, tudatos felvállalását a közösségi céloknak. 
 Mindezekre a jelen helyzetben is nagy szükség van. 

 A  program  során  eredmény  az  ötlettesség  erősítése,  a  gondolkodni  tudó,  a  helyi 
 erőforrásokra építő közösségek kialakítása. 
 Közösen,  a  szomszédoktól  tanulva  jobban  erősödnek  a  helyi  közösségi 
 kapcsolatok,  a  közös  tudások  kihasználatlansága,  hangsúlyosabbak  lesznek 
 közösségerősítő tevékenységek a szomszédok ötleteinek beépítésével. 

 Bakonybél, 2020.11.05 


